



TRIBUNALE DI VELLETRI

Esecuzione Immobiliare - **R.G.E. N. 169/2024**



Giudice: Dott.ssa **RAFFAELLA CALVANESE**



ERRATA CORRIGE ALLA RELAZIONE FINALE DEL C.T.U.





TRIBUNALE DI VELLETRI



Perizia dell'Esperto ex art. 568 c.p.c. Geom. Mosconi Paolo, nell'Esecuzione Immobiliare 169/2024 del R.G.E.

contro



******omissis******



e

******omissis******



0. ERRATA CORRIGE

Nella relazione di stima dei beni interessati dalla presente procedura, sono stati riscontrati alcuni errori di battitura.

Con la presente si provvede a darne evidenza ed a rettificarne i contenuti.

A pag. 53, nella descrizione del bene N. 4, nell'ultimo periodo, sostituire la dicitura “donazione” con “compravendita”.

Di conseguenza il periodo corretto è il seguente:

La Proprietà facente capo all'esecutato è pervenuta allo stesso con atto di compravendita redatto dal Not. P. Siniscalchi, Repertorio 94859, raccolta 42284 del 21/07/2022.

A pag. 148, nella cronistoria dei dati catastali del bene N. 15, nell'ultimo periodo, sostituire la dicitura “Particella 1176” con “Particella 1168”.

Di conseguenza il periodo corretto è il seguente:

Foglio 68, Particella 1168, Qualità Vigneto, Cl.3 Superficie mq 2335 Reddito Dominicale € 18,09, Reddito Agrario € 13,27.

A pag. 197, nella descrizione del bene N. 26, sostituire la dicitura “Proprietà (1/1)” con “Proprietà (1/2)”.

Di conseguenza il periodo corretto è il seguente:

L'immobile viene posto in vendita per il diritto di Proprietà (1/2)

A pag. 203, nella descrizione del bene N. 22, sostituire la dicitura “Proprietà (1/1)” con “Proprietà (1/2)”.

Di conseguenza il periodo corretto è il seguente:

L'immobile viene posto in vendita per il diritto di Proprietà (1/2)

A pag. 219, nella descrizione del bene N. 26, sostituire la dicitura “Proprietà (1/1)” con “Proprietà (1/2)”.

Di conseguenza il periodo corretto è il seguente:

L'immobile viene posto in vendita per il diritto di Proprietà (1/2)



A pag. 223, nella descrizione del bene N. 22, sostituire la dicitura “Proprietà (1/1)” con “Proprietà (1/2)”.

Di conseguenza il periodo corretto è il seguente:

L'immobile viene posto in vendita per il diritto di Proprietà (1/2)



A pag. 235, nella tabella riepilogativa del bene N. 26, alla seconda riga, in corrispondenza della Quota, sostituire la dicitura “1/1” con “1/2”.



A pag. 240, nella tabella riepilogativa del bene N. 22, alla seconda riga, in corrispondenza della Quota, sostituire la dicitura “1/1” con “1/2”.



Il CTU
Geom. Paolo Mosconi

